UNN 3
NS0 NLUULALIDALRWNITIDY

¢ a = o A a o
3.1 ainvoi 1A3asda Twn1saiuni3d9e
luund 3 faznandiginlsznauuazds Mg iwinulsniseanuu LA RFILOLART
6 d Aq, 1 1 v A 6 =3 qqz/ ada o a
Wie03F S9azuaasTudinand guaaauizd wiaasTan lufstuaauuazdnmsdiinaulunsay
= ' = e A A o A A o X
BN IAUR UL HaLNTalEY 9 ﬂiﬂuﬂﬁiw@aaawmgﬂw 3.1 uazgUn 3.2 ash
1. eunsdiWeasuia lvasd

2. WARNAADINA IN1WIW 2 61
3. MMUTUIATINNT IAAVDIAINIAIIUIN 2 69
4. 1@309aNtURIUAINNTAU
5. ﬁaumawwm
6. nasluathida
7. aTI0aInea
Downdraft
Gasifier
Blower 1 Valve 1 @
S-S ©
@ @ Heat Rubber

Blower 2 Valve 2 Exchanger sheet oven

T L
@ % I N e B

[ E R

M I 1|

gﬂﬁ 3.1 izumavlnqﬂmtﬁau HNITIALH WAL TUREIRIRAAIINTO LT
WwAas Wtaasuuylvasd
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3 3.2 qﬂnszﬁ%é’n’lw’qmwuaumownsﬁmm

Tagdfinniisada llasdh

3.2 N13aNUUULAAT INIDaIEWHA [naas
1agNNTUIMTBLL NI TIAUEUNNWITBNH M NI dasldaranuTauluniseu
§N9AULAY lapauddpadnanltaianuiew 175 ks [31] Iwunsiidnainusonvad lidlu
B9NITNNANNTH 10.5 F 1.5 Fd1vinnu 17.35 MJkg adtu USunandawdsnldluniseay
HNWITIIAUN Y LU W% 4.54 kg/hr WIaLYinNL 0.00126 kg/s
wisdushguinaaia e nd [32]
maausauzadawiin laanianaautalasls Worswniduisaiwie

fnua AANNTEUVBILTBIWEI LW ENIWNTT FAnrnny 17,350 KJ/Kg
v J v g a v a v A a A 1 s =
ala AaNTauvaIL TR BRI Xl aRAaUAFIUTEANTAW WinAL 80%LiiaL
nuNIg

WNUAT 17,350 KJ/Kgx0.8 = 13,880 KJ/Kg dzdaslstIunmwliananis 109 Kg
A91h% 13,880 KJ/Kg x 109 Kg/(24 hr x 3600s) = 17.5 KJ/s
dranutaniltidanas oo lumsousnemitenss Sewiny 17.5 KJis

MIFWI AV AV AN AALARTINIALLL ThaR

NRUA
dnanufausasliensmnAiwgeings 13,880 KJ/Kg
MunatauAzdUIzENTN WY 80 % Wnunung s [33]
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samsndandsdoaineafian 0.41 duatananeunise [34]

(B) 1inlnaa {1 0.03 m’/cm’-hr §1WIUABABAATY [32]
LA

fnANanTaITaINa IR e niaHEauSE=

Aanuouvanandsliinanm x ufailszansnmweindy 80 % Wisuiunnug
azle ]

“ M, = (17.5 KJ/s)/(13,880 KJ/Kg) = 0.00126 Kg/s W3a 4.54 Kg/hr
INNPNIINIA

r.nwood = 0.41r}]air

mgas =M + Moir

wood

mgas = O.41mair + Mair

mgas = 1.41mair
o & o A e v 6 a
muuam’]maa’m’lﬂ“nmaﬂﬂuﬂiw’mmimﬂ%&lawyjsma:&lm

Mar = 0.00126/1.41 = 8.93x10™ kg/s

o s 1 ' { { { ') [y 2 2
nnainluan (B) dmivliiinananazlidnannidnganuauiulda 0.03 m/emhr
IMNFAT B = 0.03 (Air inlet)/(Surface area throat)

q'l 1 1 1
ARuA IR AN TEIRITRI LS I eI eNY I waddaa1men M lwn Ik lralasadian 4 Nas
MRl aTNI8a AN M3 LN TR Tn sl
’ﬂ:vl@T ° —4 -4
Ma =8.93x10°/4 = 2.234x10
AAIINIT MAVAININDINA
azle

Mt /Py e = 2.234X/1.148157 =1.95x10" m'/s

%38  0.000195 x 36000 = 0.700 m’/hr

m‘*umméfmhquﬁﬂmwaameﬁmlﬁa
ald
B = 0.03 (Air in let)/(surface are throat)
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LA

Surface are (throat) = 0.700/0.03 = 23.35 cm"

[23.35x4
Diameter (throat) P =545

Léfumugms]‘maaﬁaoLm"LmTLmNSWLLﬁa%amaLLuuvl,mm 5.45 cm

3.3 mMInadaunidszansninzeanuSonvasaunasiniaas

Usznsawidennuonpasaufadiviaolaslsldinewn s dudanaaildluns
puINTIauiniTarnualunsiwI me i

- lFinsalumsnasey 1 kg

- franuiousmnzaasinia Aty 4.187 kkg.K

- @hmma}mm%”auéﬁwazmaoﬁ’lﬁi 100 a4FLTALTaRAALYINAY 2.260 kJ/kg

- @hmm%augoqmaaL%al,wﬁaﬁ@i'mi’m”u 17,350 kJ/kg

- 8B ANAITALYINAY 1 kg

- AU BuVoILTaIWAY 10.501.5 % DB

o

ARINNTOMYUTEENTATWEIANNTEU LA NINNNTAI [19]

_ mwipr(Te _-I_|)+ mw,evapHi (3 1)
T]ther - mef ’
A
\ia
m, e wazeshasdunlslunisdy (kg)
pr fa AUz UaITnnawa N 4.187 kd/kg.k
A A o Ad A o

T,  de goungiigarviefiiidea (°C)
T, @e gmpfvasihraunisdu (°C)
M. &e wavesihnszws lulunsdy (kg)

w,evap N
H. & danwsouduwizvesriiioinidan 100 °C 2.260 kd/kg.k
m, @&e wavendamdsnlslunmsduinldifen (kg)
H, #a dianuiougigazasdainds 17,350 kkg

Emsvihmnasaulaensansirlumauaia (Water Boiling Test)
6 [ Al
aqﬂmmuama@mlﬂumimaau
1. maulanclainnnsavazasiwanle
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A

2. maﬂuﬁmai“i’@qmwnu

U

3. atansnan

4. ihia
TUABHNTFNININATOL

1. wdenliFamastulioamnlidvmelndidssiude 2-3 i muqm’nu%u
vaslidandalwlalivin 105415 % DB muqugﬂ‘mlﬁﬁv{uﬁ%ﬁm‘v@whS] N

2. srihwsinduwliiBondmasoy 3 kg Whalflunnasauiriands@nsam

WBIANTDY
< ¥ o A

setnnninindanlalumruzieIounisdusiuam 1 kg

2
o

IR URNUINADWNITAN

9 U

0 liaaudadud laiawiimasay 3 kg
£ -4 3
ATLANEINIATUTN 2.234x10" m/s

v
v o =

mmauma@LLa:f@qmﬁgﬁmmzﬁ%ﬁa@ AN IUNIINAFAUNIANAILALTNG Y

PN o o~ oW

%

nDILAanaIsln 3.3

2

Downdraft
gasifier

Boiling pot Valve

i®
| TR

I

ol

31/ 3.3 Water Boiling Test
8. et A aaual AN TSR awoluqmugﬁ A99
9.  TIHMRINIINAINITAN
10. TN laNInuaNf U MmIBFNNNT (3.1) PUSEENTAMNTIANNTE UV LT
v X
319U
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) a A [y
3.4 N1saanLUUKATaIWLATaILaNLlagnAINIaW
MIBANLULTALANILUREUANNTD UM TLLATEIAAANNTUI W TALHLITALLNBATNT

YUWIAMMNFINITD Uz 5 WHUE196a% Las la a1 In1 T D TaLWRI1 1TUINNITEIWI T
& A A o A A x> a A A
wumamﬂasum']mmﬂ@ﬂamg‘mmqm%{]wmo 9 1%"1nanumwmﬂmiamﬂwq@ﬂa

- qmvm“ﬁmaamuwawaammﬂluﬁaol,mvlmaT 275°C

- qmvm“ﬁmaamuwawaammﬂﬁaum%ﬁ"l,mmuﬁauamﬂﬁwmw%ﬂuaaﬂ
1aasniu 250°C

- qmugﬁawnwaﬁaus&wuﬁaLLamﬂﬁsummé”au 35°C

- gannianmaiaunaswisuanilisuninuian 60°C

- lifimsgmfvenasaumunii uaznIudTId

AMNFUNINTINRI

anuiaudildnnmamnlnd - anuseugyiFonddatadu = anwsaudamnliame

Q=mC,AT =UA(T,-T,) (3.2)

Q = anwdeudldannsiwnlnl, Mahr

m
C

P

NIaveIMIaunaann1Ilaasnin, kgh

ANANNTEWINNZVRIEINA, k/Kg. C

AT = ﬂ"mmmhwaoqm‘vx.n“ﬁﬁ”ﬁsﬁ%”auﬁaaﬂmﬂﬂéama:qm%nﬂﬁmmﬂ, °c
U = sudszAntmsdisimenusan, kdm .°C

A = AuAinsenemanutan, m’

T, = snndvasiaiouannawnngd, °C

T, = gasnnilvasanian, C

a

mmTaHamquﬁaamsammm%umawwﬁ'@Lmuﬁmm?ﬁf‘uﬂizmm 45% 1#nda 15% ludSanm
10 kg/ 3% ndwrmanudasm3lEldAngemeaataluslalas
wenanufanfidasldlunsssmoinanaunis
WaSIEUEAMUTH = Wn. 1/ W1, BHWITIIAUHBIIRUA

% M.C.1 = W,/ W, haz W, = Wy, + W,

%M.C.2 = W,o/ W, W8z W, = W, + Wiy
WA W, 1az W, wazaagunsind a2ladn

Wy, = Wo(1 - %M.C.1)/%M.C.1= W, (1 - %M.C.2)/%M.C.2
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%30

Wy = Wi(1 - %M.C.1) = W2(1 - %M.C.2) w.vveeeeen.. (3.3)
wiathwininfismelude

Wi- W, = W, - W, (1-%M.C.1)/ (1 - %M.C.2)

Wi - Wy = W1 - (1 - %M.C.AY 7 (1 - %MC.2)} oo (3.4)

%M.C. = iasiiudanusuniaszmdon, natoy

W, = ﬁﬁ%ﬁfﬂﬁwﬁagiuQWGWﬂsﬂLLNu, n.n.
W= TIABNLAITILNWITIHY, N.1.
W, =4

W, = ARNSIWI TR BARIRAAINDY, N.70.

o
(%2
(%

TIRBNL NI ULINAR, N.1.

dnanufan (AH) fdesmslelunssmeinge nasnsluaunsi (3.4) ATAGILE
AuTauLAITadtin (2.26 MUkg) #3a
AH =226 W
141 = (1= %M.C.A) 1 (1 = %M.C.2)} +reeorerererenn (3.5)
unuendaLauidasnislugums (3)
AH = 2.26 x10{1 - (1 - 0.45) / (1 — 0.15)}
= 8 MJ/ %
wenanuon (Q) lasia3asinu 24 ou. aoii
Q =8 MJ/d /24 h/d
= 333.3 kJ/h
lwdszanTamnslaainusen 1w 0.5
Q =333.3/0.5
= 666.67 kd/h
fanNTauvadlianani = 17.35 MJ/kg
YSunauwlaienewi = 0.6667 / 17.35

= 0.04 kg/h

YSunmarmeadnsuin bipnenim manaumsiadasddsznauwad liunenwns [35]
C =44.8% C+0, CO, = 0.448x32/12 = 1.195
H=122% 2H+ O H,O = 0.122x16/2 = 0.015

S =0.9% S+0, SO, = 0.009x32/32 = 0.009



52

59 0, Adasldimn Il ldenswas 1 nn. = 1.219 nn. Twamead o, atjulszanm 20% I
dasldana 6.1 n.n/n.n. VLiTmownﬂumiLmvlmﬁﬁawymiﬁaﬂ%ﬂ%mmmmﬂ 2.5 Y11 289
N1 = 15.25 N.0.
wnamanldian lnafldonemns = 0.04 x 15.25
NIRVAIMD = 0.61 kg/h
anuiaugyniddasnin = mCpAT
= 0.61 x 1.03 x (250 — 35)
= 135.08 MJ/h
anusauidasdramliaine = 666.67 — 135.08
= 531.6 MJ/h

MRNYIZENTaMInN8InNANNTDH (U)
U = 1hgt XASKALF NG oo, (3.6)
ho= fNLT2ANT MItnamanuTounatvasvialWdunan
X = ANNAUIVBIID LW
k= @hmiﬁ’]mmﬁ”aumawiamﬂwﬁfﬁmuaﬂgwﬁfaﬁﬂﬂu
h= sulizantamymemanusaniiivasalwawle
f h, w1 ldananaun13vad Nusselt
hy = CODIR PE e (3.7)
&3 C = fefl, 0.023 189 McAdams

R fa Reynold Number (VDP/U) was Pr fa Prandtl Number (Cp/K)
V = anuivasmaluria W, mis
D = idurgudnasrialn, m
L = ANnikauaIaINd, Pa.-s
P = AMURWILIUIIDIMEA, kg/m
k = AaulszandanIiinnuIauuasame, W/m-C
fvad h, w1 ldanauns
hy = 0.33 C(K/D)(G X DILL) * PE oo (3.8)
C = AasfidaaniannImasas eﬁaﬁimlmvjﬁ@hl,ﬂu 1

= \ ' A % 2
G= mmJaqmmﬂwvlmmumuamﬂaalumﬁmau, kg/s-m
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@1 h, %38 h, SdudasnilasdT trial and error LWNT1zANNTIVEIBIMAENY wasATlUiaTaU]
anuFNRREILS WINDaavia W Famnan xAJKA, Sartasannifaiiauiudn h wia h, 813130
aziae la
wsameaniwarurauwaniAsuanuiau = pVA =1.14x5.4x50.8/1000 = 0.3127
nanasliriaminduma 2 4 (0.0508 1) 817 1 . W $142% 4 via 9 &L
G = 0.3127/(1x0.0508x36) = 0.171 kg/s-m"
h = 0.33(0.027/0.0508)(0.171x0.0508/0.00002)"° x 0.7
= 6.87 W/m-°C
USanmarmefiaasmslunisun lnad
R =VDP/WL = 5.4 x 0.0508 x 1.14 / 0.00003
=10,424.16
h; = 0.023(0.027/0.0508)(10,424.16
= 0.01316 x 1904.2 x 0.851
= 17.16 Wim™-°C
1/U =1/6.87 + 1/17.16
=0.145 + 0.058
= 4.9 Wim™-°C

3

)0.8 )0.4

(0.68

3.5 NMFAUYWNITITALNK
ATTLIBANTABUNNTALENG LYNNIToBNLULLAZELAaS WaaslwiSousasran lag
FmaneseutauiatinieadsnomaasonldifonasRonageunidszinsnwidennuton
Taomsiitefis vwenastulsl anutuaasdwlsl menszasawe Wudu mmﬁﬂugﬂ‘ﬁ' 3.4
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FWINNIFTILAUART WL a3

A 4

gHaeui st lWaas

Nnaga

A 4

2

aauguanNTuldisainds laiin 12%

\ 4

PAANEIUNNAGDLTALNRS AF

\ 4

AIYUITLENTANLTINNNT DU

A 4

AUHNIWITIAUN

P 6 o a a 1
31]7] 3.4 TIIINTABWITUDULINWNITIIALN

=)

35T nauluni1sauey

1. FOLASUULTALWRITINIOINUAALND AN AN NT IR LAY 12% DB @alvi lauue

Tagilszanm 2 9 37 3.5
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;51]7] 3.5 L°1ii’]L‘Wﬂ\‘mN’]uﬂ’]ia@]ﬂ’l’?ll"ﬁ%LLﬂZﬂ')‘]JQ%J’lluﬂ(ﬂ

2. 1IN RIS UL UL WITIA UL AN ARG IWLaaT N917 30w wialw

qmﬁgﬁluﬁaumoagﬁ 50-60 admﬁi‘lgﬂﬁ 3.6

a

3171 3.6 gi’aumqﬁﬁvlﬁ%'uau%au muqu‘lﬁﬁaumaﬁqmﬁnu 50-60 84N Iunn@‘i%mm

U

s (% & ° = v L a
3. ALAIWNY WA TINTBNNITNANNEZ10 DIUVUIANT19 50 cm 812 90 cm %%”Ivl.&lm%

40 mm @93UR 3.7
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Eﬂ"?l 3.7 75'@1L@%U&JU’NW’]T]%@LLN%I%%&%%W@@HNT%W%%@ WIDNNITNANRZDIAUEZAN

o & o v v A b4 ' ' ) o
U IR RLAA TN LRI LU AR AT NIz NN atndttas 6 T2l

a =

4. auquamnpiineludey lWdeuiigmmpiilasdszanm 50-60 asensaifos lunng aavas

U 9 uU

LmauI@ﬂﬁmimwgqm%gﬁmmnm‘“@maﬂuﬁ'ﬂlﬂa@”\agﬂﬁ 3.8

w7 1 ' | .
) N 4 o N 7
A a a
09 2 09 5 09 8
J 2
09 3 07 6 w0

Ci o ] ot ¥ = v YV v Qs v a o o
Ellﬂ 3.8 LL&@G@HLL%%\‘]Lﬂﬂﬂ&lﬂﬂlﬂm‘iﬂd’ﬂ’mﬂ’]usﬁ’]ﬂ, ATUBNARY, ATUDIT LILIATURIAD

3 ﬁ'@ﬁﬁ%ﬁfﬂmawwmﬁaumiauwﬁ’auLﬁu{fagaLLﬁaﬁWL%ﬁaUU’h‘i@”ﬂgﬂﬁ 3.9
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Eﬂﬁ 3.9 fﬂﬁﬁﬂﬁﬂEI’]G‘W’]T]W%@NLﬁll"lTaHaﬁﬂﬁffﬂLLﬁ’Jﬁ’]LLN%U’NLﬁ’](ﬁaUU’N

NI ULHKEN I@ﬂmﬂﬁuﬁagaﬁmﬁfﬂmawnsmﬂ‘*ﬁ'ﬂm LazamUNANN 9521309 ABATY

24 T luadagUi 3.10
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